

# 東方

东方测控客户杂志·水泥分册 2012年6月  
总第002期

尊敬的客户：

通过本期《东方》您将了解以下内容：3月28日，第十三届中国国际水泥技术及装备展览会在北京展览馆开幕。东方测控参展本次盛会，受到广泛关注；将于近期面市的DF-5703中子活化煤质分析仪部分功能的介绍以及东方测控新近发展动态等。

同时，针对读者反馈意见，从本期开始，《东方》将分为水泥分册和冶金矿山分册。感谢您的支持！

《东方》编委会

## 客户问答

### 介绍一下DF-5701中子活化水泥元素 在线分析仪的优势在哪里？

一、DF-5701中子活化水泥元素在线分析仪硬件的探测器、中子源等核心部件均是进口，与国外厂家供货商相同，但相较于国外产品辐射安全防护加装更多，更安全；DF-5701的测量精度和准确性达到国际水平，而价格更为合理。

二、软件的核心算法与国外相同，功能根据国内用户习惯设计，更适合用户操作。

三、东方测控1996年成立以来，一直致力于在线检测仪器仪表及工业自动化控制系统的研发与应用。公司设有售后服务部及远程监测中心，对现场使用问题及用户要求做出快速响应，针对现场情况制定具体维护方案，如必须，服务人员将于24小时内起程赶赴现场，保证DF-5701长期稳定运行。

#### 编辑单位

东方测控·市场企划部

#### 编辑委员会

赵洪涛/责任编辑 修蕾/总策划

宋艳龙/执行总编 韩文平/执行总编 王赤兵/主编

张英/编辑 时明明/编辑 刘娟/编辑 王昊昀/编辑 王校男/编辑

周子敬/美术编辑 李猛/美术编辑

#### 客户资料回执单

姓名		出生日期	
公司名称		职务	
电话		邮箱	
刊物意见			

(填写完成后，请将本页传真给我们)

#### 丹东东方测控技术有限公司

辽宁省·丹东市·118002 振兴区滨江中路136号

电话：(0415) 3860888 3860600 3860602

传真：(0415) 3860611

网址：www.dfmc.cc

官方微博：<http://weibo.com/dfmcmarket>

### DF-5703中子活化煤质分析仪即将投放市场



据东方测控产品研发部门介绍，继2010年末，东方测控自主研发的基于中子活化(PGNAA)瞬发γ分析技术，对水泥熟料生产料堆管理和生料配料工艺点进行元素成分在线检测的产品——DF-5701中子活化水泥元素在线分析仪在现场成功应用后，东方测控将在近期发布同样基于PGNAA原理，对煤质元素成分进行在线检测的产品——DF-5703中子活化煤质分析仪。

DF-5703针对不同的生产工艺需求分为在线和旁线两款产品，将帮助水泥生产企业实现入场煤元素成分的实时检测，最大程度地实现原燃料的优化配用。DF-5703可测定灰分和硫分，也可选配微波水分仪，辅助计算热值、挥发分以及SO<sub>2</sub>的排放量。

### 东方测控参展 全球最大水泥行业盛会

2012年3月28日，第十三届中国国际水泥技术及装备展览会在北京展览馆开幕。东方测控携DF-5701中子活化水泥元素在线分析仪、DFWDCC除尘器等产品应邀亮相本次盛会。

展会期间，中国水泥行业资深专家、中国水泥网高级顾问谢克平教授来到东方测控展台，他认真听取了公司参会代表对于东方测控和DF-5701的详细介绍，并表示对于DF-5701这样的好产品，应该加大在行业内的宣传力度，同时他本人也对东方测控近年的发展和取得的成绩表示赞许。



## 东方测控与环渤海地区水泥企业共话合作双赢



6月13日，由北京建材行业联合会、天津市建材业协会、河北省建筑材料工业协会、山东省建筑材料工业协会和辽宁省建筑材料工业协会联合举办的2012环渤海地区水泥高峰论坛在丹东举行，东方测控作为本地知名企业代表应邀参加本次论坛。

论坛由辽宁省建筑材料工业协会秘书长赵福义主持，丹东市委常委、副市长孙志浩在开幕式上致辞，发言中强调丹东在仪器仪表行业发展的集群优势，并向参会代表详细介绍了东方测控自主研发的DF-5701中子活化水泥元素在线分析仪。论坛进行过程中，包括冀东、金隅在内的多家国内水泥生产企业对DF-5701表现出了浓厚的兴趣，并详细询问了该产品的应用情况。当日下午，与会代表还对东方测控总部进行了参观，进一步了解产品和企业研发环境。

## 东方测控成功举办“国家重点院校丹东籍学子企业行”活动

“国家重点院校丹东籍学子企业行”活动于2012年2月1日在东方测控成功举办。70余名来自国家重点院校的丹东籍学子走进东方测控，参观了公司的研发环境，并参加座谈。总裁包良清亲自主持会议并与学子们进行了深入交流。学子们对东方测控的技术实力和企业文化十分赞赏，对企业的价值观表示高度认同，对加盟东方测控表现出强烈的兴趣。



## 东方测控荣登“2011中国水泥行业供应商百强榜”

记者近日获悉，东方测控荣登由中国水泥网发布的“2011中国水泥行业供应商百强榜”，列计量控制领域专业公司之榜首。这标志着东方测控为水泥行业提供的产品和解决方案获得了业界的普遍认可。

此次荣登“2011中国水泥行业供应商百强榜”对于进军水泥行业还不足两年的东方测控是一种极大的肯定。该榜单是由中国水泥网对各企业规模、销售额、市场占有率、社会责任等多方面信息进行收集、统计、评估而得出的。

## 东方测控：产品与服务两手抓 紧握企业发展生命线

3月28日，第十三届中国国际水泥技术及装备展览会上，东方测控总经理助理、市场企划部部长修蕾做客中国水泥网现场演播厅，和我们畅谈东方测控的“水泥缘”。

对于水泥行业来说，东方测控可能还是个新人，但是这个新人已经取得了令人侧目的成绩，与北方水泥、新台泥等企业建立了合作关系。修蕾告诉记者，在进入水泥行业之前，东方测控一直专注于对国内矿山采选行业自动化和在线检测仪器仪表的研发，并为选矿自动化系统和高端在线检测仪器仪表的国产化做出了突出贡献。如今进军水泥行业也是经过深思熟虑后作出的决定，为此，东方测控经过了多年的技术和人才储备。针对市场需求，推出DF-5701中子活化水泥元素在线分析仪，为水泥企业带来性价比更高的产品。

对于DF-5701的效果，修蕾给我们举了个例子，北方水泥牡丹江建新水泥制品有限公司通过该设备的使用，在合理使用原料、降低能耗成本、减少生料成分波动、提高合格率、提高窑产、降低窑故障率、延长耐火材料使用寿命、提高熟料质量等多方面成效显著。通过每分钟给出一次的成分数据分析结果、双环控温、自动稳谱等功能使台

时产量提高6%左右，使出窑熟料三率值合格率达到90%以上，熟料三天强度提高2-3MPa，出窑熟料的f-CaO1.50%合格率达90%以上，稳定并提高了熟料质量。除了牡丹江建新水泥，DF-5701分析仪还受到了句容台泥、辽源渭津金刚水泥等公司的好评。

过硬的品质加上完善的服务才能构成完美的产品，东方测控十分注重产品的服务质量，服务网络覆盖全国。精选专业服务人员，掌握客户处理意见，2小时反馈，24小时内启程赶赴现场，免费为客户提供相关技术资料、产品样本或产品检验报告，提供种类齐全的备品备件，不定期对客户进行操作水平培训，协助客户做好工程规划和系统需求分析，真正实现了产品与服务两手抓。

对于未来，修蕾表示，产品及服务质量是公司发展的生命线，品牌是映照公司前景的多棱镜，市场是公司持续壮大的远大追求。在未来的发展进程中，东方测控将继续致力于在线检测仪器仪表及工业自动化控制系统的研发与应用，形成一支从用户需求调研到仪表研发，从仪表安装调试到售后服务的专业化团队，为水泥企业的高效生产保驾护航。

(转载自中国水泥网)

